4. Sinif
Matematik

Dogal Sayilar
Yaprak Test-2

A

1) Yukarida verilen rakamlari hepsi

kullanilarak yazilabilecek en biyiik sayinin on
binler basamaginda hangi rakam vardir?

A)9 B)5 03 D)1

101110 11001 100101 100010

2) Yukarida verilen sayilarinin biyiikten

kiiglige dogru siralanisi asagidakilerden
hangisinde dogru verilmistir?

A) 101110 > 101010 > 11001 > 100010
B) 101010 > 101110 > 101010 > 11001
C) 101010 » 11001 » 101110 » 101010
D) 101110 » 101010 > 100010 > 11001

3) " 7689 " sayisinin en yakin yiizliige
yuvarlanmis hali asagidakilerden hangisidir?

A) 7700
C) 7500

B) 7600
D) 7800

4) Asagidaki sayilar kendilerine en yakin
yiizlige yuvarlanmistir. Bu bilgiye gore hangi
segenekte hata yapilmigtir?

A) 2550 — 2600
C) 7849 — 7900

B) 3460 — 3500
D) 5430 — 5400
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5) Yukaridaki rakamlarin hepsini bir kere

kullanmak sartiyla olusturulabilecek sayilar
igin asagidaki bilgilerden hangisi dogrudur?

A) En kiiglik 6 basamakl dogal sayr 107934 'diir.
B) En bliyiik 6 basamakli tek dogal say:
974301'dir.

C) En kiigiik 6 basamakli gift dogal sayi

103479 dur.

D) En kiigiik 6 basamakli dogal say: 103497 dir.

6) 342A sayisini en yakin onluga
yuvarladigimizda 3430 sayisini elde ediyorsak
A harfinin yerine yazilabilecek rakamlarin
toplami kagtir?

A) 35 B) 45

C) 55 D) 29

32179

| 32176 > @
= _

G2s 32196 |

A=
329721 > {%%
S

7) Yukaridaki sirinlerin distindigi sayilarin

kiigiikten biiylige dogru siralanisi hangi
segenekte dogru verilmistir?

A) 329721 < 32179 < 32176 < 32196
B) 32196 < 37176 < 32179 < 329721
C) 32176 < 32179 < 32196 < 329721
D) 32176 < 32179 < 329721 < 32196
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8) Asagidaki sayilardan hangisi 42398 ile
43136 arasinda degildir? 12) Yukaridaki ériintiiye gore "KL+AB”
A) 43012 B) 45936 isleminin sonucu kagtir?
C) 49216 D) 42399
) ) A) 68 B) 76 C)72 D) 70
o e
>
: ;‘ggg?‘i 7225383 35 |[ 48 |[ 62 |[ 74 |[ 87 |[ 100

e 512705 > 512750
e 49924 < 499274

9) Yukaridaki karsilagtirmalardan kag¢ tanesi
dogrudur?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4

34530 < ........ < 54280

10) Yukaridaki esitsizligin dogru olmasi igin

noktali yere asagidaki sayilardan hangisi
yazilmalidir?

A) 35290 B) 60250
C) 54380 D) 34520
| 18-24-30-36-..-....-?”

11) Yukaridaki érintiide ? ile gésterilen yere
asagidakilerden hangisi getirilebilir?

A) 56 B) 52 C) 55 D) 54

13) Yukaridaki say: ériintisiinde kurali bozan
say! asagidakilerden hangisidir?
A) 62 B) 87

C)74 D) 48

63
B A

39 15
27

14) Yukaridaki sayi ériintiisiine gére A+B
isleminin sonucu kagtir?

A) 112 B) 134 C) 145 D) 126

15) Asagidaki ériintilerden hangisinin kurali
digerlerinden farklidir?

A) 92, 98, 104, 110, 116
B) 8,15, 22, 29, 36

C) 19, 25,31,37,43

D) 36, 42, 48, 54, 60
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